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Eleganza 3XC – sistem complet pentru A.T.I.

Design-ul şi funcţionarea patului Eleganza 3XC sunt
individualizate pentru a îndeplini cerinţele îngrijirii
intensive. Acest pat modern construit pe o coloană de
susţinere oferă un program integrat care ajută personalul
medical să salveze viaţa pacienţilor critici.

2



OBIECTIV: SISTEM PENTRU
PLĂMÂNI ŞI INIMĂ
Patul Eleganza 3XC susţine ventilarea
naturală a plămânilor şi ameliorează
funcţionarea inimii datorită reglării în
poziţia Scaun pentru cardiaci. Pneumonia
nozocomială şi atelectaza pot fi detectate
la timp datorită examinării radiologice
sofisticate a plămânilor, efectuată pe pat.
Compatibilitatea braţului C al patului
Eleganza 3XC permite efectuarea
intervenţiilor chirurgicale cardiologice de
bază.

OBIECTIV: PREVENIREA CĂDERII
Conceptul revoluţionar al panoului lateral
optimizează prevenirea căderii din pat a
pacientului, în funcţie de riscurile şi
starea acestuia.

OBIECTIV: PREVENIREA
ESCARELOR DE DECUBIT
Sistemul unic Ergoframe® reduce
presiunea aplicată pe ţesutul din regiunea
pelviană în timpul poziţionării şi reduce
frecarea dintre pielea de pe spatele
pacientului şi saltea. Construcţia panoului
lateral (înălţimea) permite folosirea
majorităţii saltelelor terapeutice.

OBIECTIV: RECUPERARE
Consecinţele negative ale sindromului
imobilizării pot fi eliminate prin
mobilizarea activă a pacientului folosind
dispozitive ajutătoare pentru mobilizare.
Pacientul poate fi mobilizat cu grijă şi în
siguranţă. În plus, sistemul de mobilizare
uşurează mult munca asistentelor şi a
personalului de îngrijire.

OBIECTIV: CONTROLUL
INFECŢIILOR
Suprafaţa patului poate fi decontaminată
foarte uşor datorită design-ului cu
coloană, datorită construcţiei drepte, fără
îmbinări şi datorită compatibilităţii cu
dispozitivele de curăţat cu aburi.

OBIECTIV: SPRIJINIREA
PERSONALULUI
Numeroase caracteristici ale patului
uşurează munca îngrijitorilor, a
tehnicienilor şi a celorlalţi membri ai
personalului de îngrijire.
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Obiectiv: Plămâni şi inimă
Susţinerea funcţiilor vitale ale pacienţilor critici este o
prioritate maximă în unităţile de terapie intensivă. Datorită
setului de funcţii unice ale patului Eleganza 3XC, personalul
medical poate controla şi monitoriza mai uşor şi mai frecvent
starea a două organe cu importanţă vitală – inima şi plămânii.
Poziţionat într-o poziţie specială, patul poate susţine
respiraţia şi activitatea cardiacă.

POZIŢIA SCAUN CARDIAC
Poziţionarea patului ca scaun cardiac ajută
la ventilarea naturală a plămânilor.

Personalul poate regla foarte uşor patul
în poziţia scaun cardiac atingând uşor o
tastă de pe panoul de control.
Capacitatea vitală a plămânilor creşte,
iar ventilarea plămânilor se
îmbunătăţeşte în poziţia şezând.
Sistemul cinematic Ergoframe® extinde
platforma saltelei în regiunea pelviană.
Se reduce astfel comprimarea
plămânilor atunci când un pacient este
poziţionat pe patul în poziţia de scaun
cardiac.
Această reglare a patului este şi foarte
confortabilă pentru pacient. El nu
trebuie să se dea jos din pat pentru a
efectua activităţi obişnuite, de exemplu,
pentru a lua masa.

COMPATIBILITATE CU BRAŢUL C

Patul Eleganza 3XC permite efectuarea anumitor intervenţii
chirurgicale cardiologice asistate de braţul C, cu pacientul aşezat pe
pat. Printre proceduri se numără introducerea dispozitivului de
stimulare intracardiacă, a cateterelor în artera pulmonară pentru
măsurarea parametrilor hemodinamici, a balonului intraaortic
(susţinere mecanică a inimii) sau controlarea poziţiei cateterelor sau
a stimulării prin electrozi.
Tratamentele chirurgicale cardiace asistate prin braţul C sunt
permise datorită platformei radiotransparente pentru saltea (din
regiunea pelviană până la cap). Accesul braţului C este liber
datorită construcţiei cu coloană dublă.
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EXAMINARE RADIOLOGICĂ PE PAT
Examinarea radiologică pe pat a unui pacient critic este
o activitate obişnuită în secţiile de terapie intensivă.
Monitorizarea radiologică regulată a plămânilor şi a
toracelui poate preveni complicaţiile care pot pune în
pericol viaţa pacientului, cum ar fi pneumonia severă
sau atelectaza.
Datorită funcţiilor speciale ale patului Eleganza 3XC,
personalul poate diagnostica pacientul aşezat pe pat
cu ajutorul unui dispozitiv mobil de radiografiere
încorporat în pat. Prin urmare, starea pacientului nu
este pusă în pericol prin mutarea din pat pe mesele
speciale de radiografiere. Pacientul nu trebuie ridicat
pentru a-i poziţiona sub spate caseta radiologică.
Spătarul patului Eleganza 3XC este radiotransparent şi
sub el este fixat un suport pentru caseta radiologică.
Construcţia glisantă a suportului permite
introducerea uşoară a casetei sub platforma
saltelei, din lateralul patului.

BENEFICIILE INTRODUCERII LATERALE A CASETEI
RADIOLOGICE

 Acces liber pentru introducerea casetei
radiologice

 Posibilitatea de a poziţiona exact caseta
radiologică

ACCES LIBER LA TORACELE PACIENTULUI

Pentru a introduce cateterele venoase centrale personalul medical are nevoie de
acces liber si sigur la toracele pacientului. Acest lucru este posibil datorită
panourilor laterale. Secţiunea dinspre cap a panoului lateral permite coborârea
rapidă a panoului şi accesul liber la pacient, în timp ce secţiunea centrală îl
protejează pe acesta împotriva căderii.
Tetiera fixă a patului este de mare ajutor pentru procedurile de traheotomie
sau alte proceduri efectuate asupra jumătăţii superioare a corpului
pacientului. Dacă platforma saltelei este fixată la cea mai mare înălţime
posibilă, marginea suprioară a tetierei îi permite asistentei să-şi sprijine braţul
în mod confortabil şi natural.
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Obiectiv: Prevenirea căderii

Sistemul unic de panouri laterale
conferă patului Eleganza 3XC multă
siguranţă. Panourile laterale permit
personalului medical să aleagă setarea
corespunzătoare stării medicale a
fiecărui pacient în parte.

PROTECŢIE INDIVIDUALĂ
Sistemul de panouri laterale al patului Eleganza
3XC este alcătuit din trei secţiuni – panoul lateral
de la capul pacientului, panoul lateral central şi
panoul lateral opţional Eleganza Protector® de la
capătul patului. Astfel, personalul poate folosi
componentele sistemului în funcţie de rata riscului
ca pacientul să cadă din pat.

Dacă pacientul prezintă un risc crescut de a
cădea din pat, asistenta poate ridica panoul
lateral pe întreaga lungime a platformei saltelei.
Într-un astfel de caz, patul poate fi prevăzut cu
panoul Eleganza Protector® folosit pentru a nu le
permite pacienţilor în stare confuză să se dea jos
din pat.

LINET READY
Panourile patului Eleganza 3XC îndeplinesc pe deplin

Panoul Eleganza Protector® oferă o barieră suplimentară împrejurul
platformei saltelei. El împiedică căderea pacienţilor din pat, mai ales
a celor în stare confuză sau cu un risc crescut de a cădea din pat.

cele mai recente cerinţe privind siguranţa
pacientului. Standardele propuse înăspresc
cerinţele pentru reducerea la minim a
riscurilor de apariţie a unor situaţii
periculoase cum ar fi ca pacientul să-şi
înţepenească capul, gâtul sau unul dintre
membre între panourile patului.

Panourile laterale fără Eleganza Protector® reprezintă nivelul
standard de protecţie pentru majoritatea pacienţilor.

Accesul liber la pacient pentru acordarea de îngrijire şi efectuarea de
proceduri în zona abdominală, pelviană sau a toracelui este asigurat
prin coborârea secţiunii centrale a panourilor laterale
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spaţiu gol înăuntrul panoului lateral

Eleganza 3XC

✔1

spaţiu gol sub panoul lateral,
între elementele de susţinere 2 ✔

spaţiu gol între panoul
lateral şi saltea 3 ✔

spaţiu gol sub panoul lateral,
la capătul acestuia 4 ✔

spaţiu gol între panourile laterale
secţionate 5 ✔

spaţiu gol între panoul lateral şi
tăblia de la capătul/capul patului 6 ✔

spaţiu gol între saltea şi tăblia de
la capătul/capul patului 7 ✔

DETALII IMPORTANTE

Mecanismul rabatabil permite reglarea panourilor laterale
rapid şi uşor, indiferent dacă sunt ridicate sau coborâte.

Panourile laterale pot fi prevăzute cu un dispozitiv integrat de
control la care au acces pacientul întins pe pat şi personalul
de îngrijire.

7 ZONE DE SIGURANŢĂ
Ca răspuns la incidenţa crescută a accidentărilor asociate cu construcţia
patului au fost definite 7 zone precum şi dimensiunile lor, inclusiv
procedurile de manevrare a patului pentru a reduce riscurile de prindere a
membrelor pacientului.

Panourile laterale oferă protecţie indiferent de
poziţiile platformei saltelei.
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Obiectiv: Escarele de decubit
LINET acordă o atenţie deosebită problemei escarelor de
decubit. Compania a dezvoltat un sistem integrat de
caracteristici care implică nu numai funcţionarea patului
pentru prevenirea şi tratamentul mai uşor al escarelor de
decubit, dar oferă şi o saltea activă proprie care respectă
parametrii standard de mai sus, pentru a preveni escarele de
decubit.

ERGOFRAME®

Platforma pentru saltea a patului Eleganza 3XC este
prevăzută cu un sistem Ergoframe® care permite
extinderea zonei pelviene şi reduce presiunea asupra
ţesutului în această zonă a corpului.
În această zonă a corpului se dezvoltă până la 40%
din escarele de decubit.
O altă cauză a dezvoltării escarelor de decubit este
frecarea şi tensiunea de la suprafaţa pielii. Sistemul
Ergoframe® reduce şi frecarea dintre saltea şi pielea
pacientului din zona spatelui şi a omoplaţilor, reducând
astfel riscul de formare a escarelor de decubit.

EFECTELE SISTEMULUI ERGOFRAME®

menţinerea unei bune ventilări a plămânilor;
reducerea riscului de formare a escarelor de
decubit în zona pelviană şi a omoplaţilor;
comfortul pacientului în toate poziţiile, mai ales
în poziţia şezând;
prevenirea complicaţiilor care apar din cauza
comprimării organelor interne din cavitatea
abdominală;
asigurarea spriinirii constante a capului.

Pacientul îşi poate sprijini
foarte comfortabil capul pe
saltea şi nu trece peste
marginea saltelei nici
măcar atunci când spătarul
e ridicat în cea mai înaltă
poziţie; şi asta datorită
faptului că spătarul este
suficient de lung şi este
conectat la sistemul
Ergoframe® prin
cinematica spătarului.

SALTEAUA ACTIVĂ VIRTUOSO

O armă importantă în lupta împotriva
escarelor de decubit şi a prevenirii lor este
salteaua activă. Salteaua activă Virtuoso pe
care a creat-o şi o produce compania LINET
este una dintre cele mai bune saltele care
îndepărtează presiunea. Ea este proiectată
pentru pacienţii în stare critică şi cei care
stau întinşi pe pat pentru o perioadă lungă de
timp şi permite prevenire eficientă şi
tratamentul escarelor de decubit. Parametrii
şi funcţionarea saltelei Virtuoso au fost
selectaţi pe baza unei serii de studii clinice
efectuate înainte de crearea produsului.

Salteaua Virtuoso este proiectată pentru
o platformă de saltea care are 4 secţiuni.
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Sistemul Ergoframe® creşte spaţiul din
zona pelviană şi cea abdominală. Astfel, se
reduce presiunea asupra pielii şi a
organelor din toate zonele.

SALTEAUA PASIVĂ
ERGOMAT
Gama de produse LINET
cuprinde şi saltele de înaltă
calitate proiectate pentru
pacienţii cu risc mai scăzut de a
dezvolta escare. Dimensiunea
saltelei a fost gândită în aşa fel
încât ea să depăşească marginea
platformei saltelei şi să-i ofere
pacientului un confort plăcut
atunci când se dă jos din pat sau
când stă pe marginea patului.
Interiorul saltelei este din spumă
vâsco-elastică. Husa saltelei este
elastică şi poate fi spălată.

Datorită noului sistem de saltea cu
trei celule, presiunea care apasă
asupra pielii pacientului este
îndepărtată total mai ales din
zonele corpului cu cel mai mare
risc. Ciclul de umplere cu aer a
diferitelor zone ale saltelei se
repetă o dată la 7.5 minute şi
funcţionează 24 de ore. Intervalul
de 7.5 minute corespunde
mişcărilor naturale ale unei
persoane care doarme şi care îşi
schimbă poziţia de aproximativ opt
ori într-o oră.
Corpul saltelei are două straturi,
fiecare având o structură diferită
de celule. Acestea sunt conectate

la mai multe module. Astfel, salteaua
oferă protecţie optimă pacientului care
nu se adânceşte în sau printre celule.

Salteaua Virtuoso oferă personalului
de îngrijire trei moduri de operare:
modul terapeutic, static şi de
evaluare. Astfel, rata de succes a
tratamentului escarelor de decubit
poate fi evaluată, apoi este aleasă cea
mai bună procedură pentru
următoarele 24 de ore. Panoul de pe
compresorul cu design ergonomic
care este uşor de manevrat
acţionează modurile de funcţionare,
precum şi alte funcţii.
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Obiectiv: Recuperare

MOBILIZARE ACTIVĂ
Construcţia patului Eleganza
3XC oferă un sistem complet de
caracteristici care facilitează
mobilizarea pacientului în modul
cel mai sigur şi eficient.
Caracteristicile de
mobilizare ale patului îi
ajută pe fizioterapeuţi şi
asistente să reducă durata
de timp alocat muncii cu
pacienţii.

SISTEMUL MOBI-LIFT®

Cârjele de susţinere Mobi-Lift® integrate în
platforma saltelei patului îl ajută pe pacient
pentru a se da jos sau a se urca în pat. Datorită
acestor cârje de susţinere Mobi- Lift®
pacientul are o anumită siguranţă şi nu se mai
teme că va cădea. Aceste cârje de susţinere
Mobi-Lift® au integrat un buton simplu de
reglare a înălţimii patului. Pacientul care stă
pe marginea patului poate folosi această
funcţie. Asistenta medicală sau fizioterapeutul
de recuperare îl ajută pe pacient să se ridice,
dar asistenţa lor trebuie redusă la minimul
necesar pentru siguranţă, datorită cârjelor de

susţinere ale patului Eleganza 3XC. Aceste
mânere Mobi-Lift® preiau o mare parte din
munca lor fizică şi îi mobilizează pe
pacienţi să devină activi în timpul
mobilizării lor.

PROCEDURA DE MOBILIZARE

Pacientul se poate ridica din pat în siguranţă pentru că
se poate sprijini pe spătar şi pe panoul lateral de la
mijlocul patului.

Pacientul poate glisa uşor înspre exterior cârja
Mobi-Lift® cu o singură mână.

Pentru a se da jos, pacientul poate regla singur
înălţimea potrivită a patului cu ajutorul butonului
de control integrat în cârja Mobi-Lift®.
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Obiectiv: Sprijinirea personalului
SISTEM ÎN SPRIJINUL PERSONALULUI MEDICAL
Patul Eleganza 3XC uşurează şi eficientizează munca personalului
medical din A.T.I. datorită caracteristicilor şi proprietăţilor
funcţionale unice.

CÂNTAR ÎNCORPORAT ÎN PAT
Patul Eleganza3XC poate fi echipat cu un cântar
încorporat care permite cântărirea pacientului fără
a-l supune unui transfer riscant şi necorespunzător.
Sistemul de cântărire al patului Eleganza 3XC
măsoară valorile absolute ale masei corporale a
pacientului (neinfluenţate de pat) şi depistează orice
modificare a masei corporale a acestuia, indiferent
de poziţia patului. O funcţie utilă “îngheaţă” masa
corporală a pacientului atunci când sunt adăugate
sau luate obiecte de pe platforma patului, fără a
afecta valoarea măsurată (schimbarea lenjeriei
patului şi a pijamalelor pacientului, schimbarea
soluţiilor perfuzabile, adăugarea sau scoaterea unor
accesorii).
Cântarul integrat poate stoca în memorie
10 valori absolute cântărite.

CONTROLUL INFECŢIILOR
Igienizarea şi dezinfectarea perfectă a
tuturor suprafeţelor dintr-un salon şi a
patului reprezintă esenţa prevenirii
eficiente a infecţiilor nosocomiale.
Decontaminarea uşoară a patului
Eleganza 3XC este garantată de
construcţia simplă şi de utilizarea
tehnologiei fără îmbinări.
Construcţia patului pe coloană este
esenţială pentru igienizarea uşoară.

Coloanele sunt alcătuite din profile
speciale din aluminiu fără îmbinări şi fante
care sunt greu de curăţat. Construcţia
patului permite accesul liber la oricare
dintre părţile sale. Panourile laterale, capul
şi capătul patului sunt părţile cele mai
expuse ale patului pe care personalul de
îngrijire şi pacientul le ating de mai multe
ori pe zi; prin urmare, patul este construit
cu tehnologia fără îmbinări, reducând
astfel riscul de transmitere a infecţiilor
nosocomiale. .

A 5-a ROATĂ

A 5-a roată din partea centrală a
cadrului patului uşurează efortul
personalului medical atunci când îl
manevrează în spaţii mici. Datorită
celei de a 5-a roţi, patul poate fi
manevrat uşor în poziţia dorită, fără
a-l împinge şi a-l trage de mai multe ori.
Pe coridoarele lungi, a 5-a roată menţine
direcţia dreaptă. Posibilitatea de a mişca
drept patul în timpul transportării
pacientului contribuie la reducerea
efortului fizic depus de asistente.

Pat standard Pat Eleganza 3XC cu a 5-a roată
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Configuraţie şi parametri tehnici

DOTARE DE BAZĂ
Pat cu acţionare electrică şi construcţie cu coloană

Spătarul şi secţiunea pelviană sunt
radiotransparente
Greutate maximă suportată: 230 kg

Platformă pentru saltea din 4 secţiuni
adaptată pentru examinarea cu braţul C
din zona pelviană până în zona capului

Panou lateral din plastic, secţionat + taste de control
Poziţionare prin sistemul Ergoframe®
Deblocare manuală a spătarului pentru CPR
Tăblii detaşabile din plastic la capetele patului cu
posibilitate de blocare împotriva scoaterii accidentale
Extensia şi scurtarea suprafeţei patului
Panou de supraveghere, memorie cu 5 funcţii
Control de siguranţă folosind butonul GO
Auto-contur
Baterie de rezervă cu încărcător şi diagnosticarea
duratei de funcţionare
Raft de lenjerie cu suport pt. panoul de supraveghere Tente
Roţi Tente, diametru de 150 mm,
control roată centrală
Amortizoare de colţ
Tăblii din plastic pentru cadrul patului
Stativ pentru perfuzie
Suport de transport pentru cablul de alimentare
Suporţi pentru centura Segufix
Suport saltea

CARACTERISTICI OPŢIONALE

Cântar încorporat
Suport casetă radiologică
Eleganza Protector®
Cârje Mobi-Lift®
A 5-a roată
Pedale de control
Lumină de veghe
Telecomandă pentru pacient
Telecomandă pentru pacient cu tastatură iluminată

1 TĂBLII FIXE LA CAPETELE PATULUI

Tăblia de la capul patului este detaşabilă şi are o
înălţime fixă permiţând astfel accesul rapid şi uşor
la capul, gâtul şi toracele pacientului.

2 PANOURI LATERALE
Panourile laterale secţionate îl protejează pe
pacient împotriva căderilor din pat şi îl ajută
să se mobilizeze.

3 INTEGRAT
Panoul de control pentru cântarul integrat se
află sub tăblia de la capătul patului este protejat
de impacturi.

10 4

3

6

11

4 CÂRJE DE SPRIJIN MOBI-LIFT®
Datorită cârjelor de sprijin Mobi-Lift® pacientul poate fi mobilizat
în siguranţă şi în mod mai eficient. Cârjele pot fi împinse
uşor sub cadrul patului.

5 PLATFORMA ERGOFRAME® PENTRU SALTEA
Platforma Ergoframe® pentru saltea este
esenţială pentru poziţionarea ergonomică a
pacientului.

6 PANOU CENTRAL DE CONTROL PENTRU ASISTENTE
Panoul de supraveghere permite reglarea patului în
orice poziţie. El este prevăzut cu memorie în care sunt
stocate poziţiile în care este fixat patul cel mai adesea,
butonul GO, butonul STOP şi indicator luminos pentru
starea bateriei şi durata de funcţionare.

12
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7 COLOANE
Unităţile electrice de ridicare pe două
coloane permit reglarea înălţimii
platformei saltelei şi a celorlalte poziţii.
Construcţia patului pe coloane asigură
stabilitatea perfectă a patului.

8 8 TASTE DE CONTROL ÎN PANOURILE LATERALE
Tastele de control din panourile laterale
sporesc încrederea pacientului.

9 A 5-a ROATĂ

1 A 5-a roată uşurează manevrarea patului în colţuri
2 mai ales în spaţiile înguste.

10 EXTENSIA PATULUI
Extensia integrată a patului reglează
lungimea platformei pentru saltea în
funcţie de înălţimea pacientului.

11 RAFTUL PENTRU LENJERIE
Raftul pentru lenjerie permite şi depozitarea
panoului de supraveghere.

2
12 12 ÎNCHIZĂTORI

Închizătorile de la capetele patului împiedică scoaterea
7 accidentală a tăbliilor de la capetele patului atunci

când dirijaţi sau manevraţi patul în alt mod.

13 PEDALĂ DE CONTROL
Pedalele de control sunt protejate de o barieră
mecanică, pentru a nu le activa în mod accidental.

9
13

PARAMETRI TEHNICI
Dimensiuni externe
223×104,5 cm (panourile laterale ridicate)
223×102,5 cm (panourile laterale coborâte)

Extensia/reducerea lungimii patului +8/+17 cm
Dimensiuni saltea 208 × 86 ×14 cm Max.
Înălţime saltea 23 cm
Reglarea înălţimii 39,5 –77,5 cm
Înclinare TR/ATR ±16°
Panouri laterale rabatabile cu înălţime deasupra
platformei saltelei (fără saltea) 45 cm

Greutate (echipament de bază) 138 kg
Sarcină maximă suportată 230 kg

PARAMETRI ELECTRICI
Alimentare electrică 230 V, ±10 %, 50–60 Hz
Intrare max. max. 1,6 A, 370 VA
Protecţie împotriva apei şi prafului IP 54
Tip de protecţie împotriva
curentului electric Clasa I
Nivel de protecţie împotriva accidentelor
cauzate de curentul electric parte tip B
Mod de operare al electromotorului
(factor încărcare) 10%, max. 2 min /18 min

CERTIFICATE
Compania LINET este certificată conform
standardelor europene şi sistemului de calitate:
EN ISO 9001:2000, EN
ISO 13485:2003.
Produsele sunt fabricate conform
standardelor europene privind tehnologia
medicală şi paturile de uz spitalicesc:
EN 60601-1, EN 60601-1-2,
EN 60601-1-4, EN 60601-2-38,
EN 60601-2-52, EN ISO 14971,
93/42/EEC, 90/384/EEC.
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Sistem de control

Dispozitivele de control le
permit asistentelor să
manevreze în mod eficient
şi ergonomic patul Eleganza
3XC. Pacientul poate
controla unele funcţii ale
acestuia care contribuie la
sporirea independenţei lor şi
a comfortului fizic. Toate
dispozitivele de control sunt
prevăzute cu un mecansim
de blocare standard pentru
siguranţă, împotriva pornirii
accidentale.

TASTE DE CONTROL

BUTONUL GO
Butonul de siguranţă GO îl
protejează pe pacient de
eventualele răni cauzate de
mişcarea accidentală a
patului.
Butonul GO activează tastele de
control ale patului timp de 3
minute. În acest interval, tastele
sunt inactive, iar patul nu poate fi
activat în mod accidental.

TELECOMANDĂ
Telecomanda practică pentru pacient şi
asistente are taste pentru poziţiile de
bază ale patului inclusiv înclinarea
spătarului şi reglarea înălţimii
platformei saltelei.

PANOU DE SUPRAVEGHERE
Panoul de supraveghere are o formă
ergonomică, iar design-ul grafic este
uşor de folosit. De la acest panou pot
fi acţionate mai multe funcţii, în
memorie fiind stocate 5 poziţii—
CPR, Trendelenburg, scaun pentru
cardiaci, poziţia de mobilizare,
poziţia de examinare.

PANOU DE CONTROL ÎN
PANOUL LATERAL
Panoul de control este încorporat în
panoul lateral pentru a fi accesibil
pacientului, permiţând reglarea patului
în poziţia de bază.

PEDALE DE CONTROL
Pedalele de control se află sub cadrul
patului pe ambele părţi ale acestuia şi
permit reglarea practică şi uşoară a
înălţimii şi a poziţiei de examinare.
Ele sunt prevăzute cu un dispozitiv
mecanic de protecţie împotriva
activării accidentale.
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Designul este la alegerea dvs.
PALETĂ DE CULORI
Design-ul patului Eleganza 3XC respectă
cele mai noi tendinţe estetice pentru
domeniul medical. Culoarea tăbliilor de la
capetele patului sunt variabile pentru a se
asorta cu încăperile în care vor fi duse
paturile.

GAMA DE
CULORI

1. 2. 3. 4.

1. albastru deschis
2. portocaliu nectarină
3. verde kiwi
4. roz grapefruit
5. albastru marin

PANOURI DIN
LEMN

6. alb
7. alb perlat
8. gri 5

5.
5. 6.

7

7. 8.

Chiar dacă patul Eleganza 3XC este de uz
spitalicesc şi este disponibil într-o gamă largă
de culori moderne, este disponibil şi în
versiuni cu decor din lemn.
Acest design evocă un sentiment plăcut,
ajutându-i pe pacienţi să se simtă ca acasă
şi are un efect calmant mai ales asupra
pacienţilor vârstnici care se simt mai bine
într-un mediu tradiţional.

DECOR DIN LEMN
A. arţar alb B. fag natural
C. ambră D. mocca

A

A. B.

C

C. D.

Paturile Eleganza 3XC pot fi livrate
cu o gamă largă de accesorii.
Accesoriile corespunzătoare
sporesc utilitatea patului şi respectă
pe deplin cerinţele şi necesităţile
unui departament specific. Ele îi
ajută pe pacienţi să dobândească
mai multă încredere în ei înşişi şi
uşurează munca personalului
medical.

Braţ de ridicare cu mâner

Diverse accesorii
Mâner din plastic pentru braţul de ridicare

Stativ de perfuzie Măsuţă de scris din plastic Suport pungă urinară cu înclinare reglabilă
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Želevčice 5, 274 01 Slaný, Czech Republic
tel.: +420 312 576 111, fax: +420 312 522 668, e-mail: info @ linet.com, www.linet.com

Reprezentant în România:

Str. Odobeşti, nr. 1, sector 3, Bucureşti
Tel.:     +4021.348.52.72, 4021.348.52.82
Fax:     +4021.348.53.43
Mobil: +4037.273.31.54
http://www.tehnoplus.ro
e-mail: tehnoplus@tehnoplus.ro

www.linet.com
http://www.tehnoplus.ro
mailto:tehnoplus@tehnoplus.ro

